

沈工大“导员天团”跳魔性“海草舞”送别毕业生

转眼间,又是一年毕业季,在大四学生们忙着努力记住母校最后的模样时,有这么一群可爱的人在紧锣密鼓地为他们制造另一份惊喜。“像一棵海草海草海草海草,随波飘摇,海草海草海草海草,浪花里舞蹈,海草海草海草海草……”日前,在沈阳工业大学毕业生晚会上,11位辅导员组成“导员天团”,大跳魔性“海草舞”,全场顿时燃爆。



辅导员大跳魔性“海草舞”送别毕业生

青葱的记忆、火热的泪水、最后的疯狂……日前,一场别开生面的毕业生晚会在沈阳工业大学举行。除了唱歌、小品、模特走秀、民族舞、现代舞等常规节目外,11位辅导员组成“导员天团”,为毕业生们献上了魔性十足的“海草舞”,魔性洗脑的音乐搭配搞怪有趣的舞姿使得全场顿时燃爆。

对于为何要跳时下最流行的“海草舞”,身为该节目召集人的沈阳工业大学管理学院团委书记陈文波告诉沈阳晚报、沈报融媒记者,以往毕业季相关活动的主题都是催泪,可实际上毕业不仅仅是大学生活的结束,也是一个新征程的开始,应当以一个好心情拥抱更美好的生活,因此希望通过辅导员跳“海草舞”的这种方式,让学生们看到辅导员的另一面,同时也期望向毕业生们传递一种积极向上的精神。愿学子们历尽千帆,归来仍少年。

陈文波说,这些辅导员大都带的是毕业班,和这些孩子朝夕相处了四年,积累了深厚的感情。“这个节目掀起了全场的欢乐浪潮,现场气氛比视频更high,学生的欢呼声都盖过了音响声。”

展现严苛辅导员们的可爱一面

来自材料科学与工程学院大四年级的辅导员宋岱岳是这个节目的编舞,同时他也是该舞蹈的领舞。“我是演出前四天接到的任务,接到任务后就约了几位有舞蹈功底的学生一起帮助编舞,等所有动作都编排完之后,留给同事们排练的时间只剩3天,大家只能利用午休和下班时间来排练。”宋岱岳说。

而为了给毕业生们带来巨大的反差,辅导员们在穿着上也都下了工夫。“其实,我穿的T恤衫是为参加孩子的幼儿园运动会准备的,T恤衫的正面有‘全幼儿园最可爱’的字样。”宋岱岳表示,没承想表演过后他就火了,很多学生都为他疯狂打CALL,还有学生称他男神。

宋岱岳表示,平时辅导员在学生面前都是不苟言笑、高冷、严苛的形象,而临别之际,一曲“海草舞”让学生们看到了辅导员们可爱的一面,同时,也传递出所有辅导员对毕业生们的美好祝福。

在沈阳工业大学团委的微信公众号中,辅导员们的魔性舞姿引来众多网友的围观。

网友“candy”留言:看的超感动。

网友“杜荏苒”留言:那位衣服上印着“全幼儿园最可爱”字样的老师真的超可爱啊,从今以后就是我男神了!

食堂阿姨、宿管大爷、保安大叔送祝福

青春是一场最盛大的告白,四年来,学子们在大学校园里从幼稚走向成熟,懵懂过,热血过,也依赖过。而在校园里,那些途经你们青春的人,你们,还记得吗?

在临别之际,沈阳工业大学的食堂阿姨、宿管大爷、保安大叔们纷纷为毕业生送上祝福,愿毕业生们带着三件东西离开,左手梦想,右手自由,心中一团火。

食堂的阿姨们每天趁着天还没亮就早早起床准备食材,为的就是学生们天天都能吃上一口热乎乎的饭。四年如一日,她们用自己的真诚和行动证明了自己。“以后工作再忙,也不要忘记吃早饭。”这是她们对毕业生的最后一句叮嘱,却是长久不变的关心。

“万事如意,心想事成”这简简单单的几个字,却饱含着保安大叔对毕业生们的无限期盼和祝愿。

还记得晚回寝的时候耳边传来的他们的叮嘱声吗?还记得他们默默看守着大门的样子吗?宿管员们全心全意地工作,为的就是让每一名学生都健康安全地度过四年的大学生活。这一次,能不能答应他们,要照顾好自己,要按时回家,少熬夜。

沈阳晚报、沈报融媒高级记者 白昕

沈阳大工程探秘

金杯搬迁改造新址落户辽中 产能将达 20 万辆

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 王晓婷)日前,沈阳金杯搬迁辽中区的工程正在进行厂房建设收尾,以及设备的安装和调试。预计明年下半年全部设备安装调试到位具备生产条件,产能达 20 万辆。

金杯搬迁改造项目是沈阳金杯车辆制造有限公司全力打造全新的、现代化的卡车生产工厂项目,新厂区位于辽中区沈阳近海经济区,共占地面积为 72.97 万平方米,新建车身冲压、车身焊装、车身涂装、总装、车架联合、车厢焊装、车厢涂装七个生产车间、研发中心等,新增建筑面积 319609.5 平方米,新增设备 582 台(套)。项目共分两期建设,目前实施的是轻卡车工厂建设。项目完成后,将在近海经济区建成全新的、现代化的卡车生产工厂,实现金杯卡车向高端、高品质发展。提高整车装备的智能化制造水平,符合沈阳装备

制造业发展的总体规划。采纳智能制造、节能环保、绿色高效等先进理念,实现产品、工艺产能和管理的“四大升级”。其中,产品升级,将实施卡车产品规划,在现有产品基础上,推出新款车型,拓宽产品平台,实现包括微、轻和中系列卡车、系列新能源汽车以及高端改装(专用)车在内的多品种、宽系列产品布局。

工艺方面,将搭建智能制造基础,引进机械化喷涂、一体化输送和集配式物流输送等智能高效生产设施,生产线装备采取柔性化设计,满足多品种、小批量车型混流共线生产。产能升级方面,新工厂建设分两步实施,一期实现现有厂区搬迁,双班年产整车 8 万辆;通过产能提升,产品优化,增加改装(专用)车产品生产平台等,最终达到双班年产整车 20 万辆目标。

苏家屯区第四届 永乐果蔬节开幕

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 张晓宁)翠绿的永乐白鸡心葡萄、可爱的多肉植物、红色的豆角、一米长的冬瓜……

6月13日,由苏家屯区委宣传部、区旅游局、永乐街道办事处等联合主办的第四届“永乐果蔬节”在永乐街道文体广场隆重开幕。在一个月的时间里,永乐街道将通过丰富多彩的活动,为广大市民带来一场精彩纷呈的果蔬盛宴。

永乐街道是沈阳地区重要的水果、蔬菜生产基地之一,素有“全国温室葡萄第一乡”的美誉。全街道蔬菜种植面积15000亩,蔬菜大棚5500亩,年产西芹1.25万吨、黄瓜1800吨、西红柿2900吨、其他时令蔬菜6000吨,并通过反季栽培,错峰上市,实现果蔬一年四季均衡上市。2017年,街道被评为辽宁省“特产之乡”。

目前,永乐产的香野牌无核白鸡心葡萄、岳红无核葡萄、西芹、胡萝卜四个产品通过由国家质检总局评定的“国家生态原产地产品保护”,逐渐形成了以葡萄种植为主,多种果蔬共同发展的现代农业产业模式。

目前,街道正在着手申请生菜、大蒜、苦瓜、有机菜花等产品生态原产地保护工作,为申请“生态原产地产品保护区”做准备。

沈阳土地闲置满2年将依法收回

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 王晓婷)日前,市政府对外发布《沈阳市扩大有效投资促进经济高质量发展的若干政策措施》,对因使用人自身原因造成闲置1年以上不满2年的,按照土地出让或划拨价款的20%征收土地闲置费,并限期开发;闲置满2年的,依法收回。

鼓励提高工业投资强度。对符合规划,在存量出让工

业用地范围内利用空地新建、拆除现有建筑重建、厂房加层扩建工业项目,其提高容积率、增加建筑面积部分不增收土地价款,不需办理土地处置手续。

医疗、养老、文化、体育等非营利性项目,用地享受政府划拨供地政策。未开发房地产用地依法变更用途,可发展新兴产业和养老、文化、体育等产业。